



豪华订婚

男主角：“富二代”
女主角：节目主持人
车队：41辆豪车
酒席：21桌
抽奖：礼品是股票
礼金：88888888元

亿元订婚 礼金88888888

男女主人公

21门礼炮打出喜庆的玫瑰花瓣,21桌高档酒席宾朋满座,4名身高一米九的男模走T台助兴,但更为引人注目的是包括保时捷911、奔驰SLK350、宝马Z4等敞篷跑车以及奥迪Q7、保时捷卡宴、宝马X5在内的豪车组成的价值3000多万元的车队……7月7日中午,一场豪华的订婚典礼在青岛香格里拉大饭店举行。这场订婚典礼的男主角是北京一位“富二代”,女主角是济南某综艺电视台的节目主持人。

订婚车队里有41辆豪车

7月7日早上7时许,市民杨先生反映,他路过台东一个花店时看到,路边停着包括保时捷911、奔驰SLK350、宝马Z4、奥迪TT在内的40多辆豪车。

杨先生说,随后他细数了一下发现,包括两辆用作摄像车的别克商务在内,一共有43辆车,其中有十多辆敞篷跑车,十多辆奥迪Q7、宝马X5,以及12辆奔驰面包车。“听一些车主介绍,这些车中的豪车每辆都价值百万元左右,总价至少3000多万

元!”另据杨先生介绍,这么多的豪车并非婚车,而是订婚,“这也太排场了。”杨先生说。

客人签到用上电子系统

7日中午11时50分许,记者一路跟随豪华车队来到了香格里拉大饭店。此时,饭店门口早已放好一排金黄色的礼炮,总计21门,礼炮旁边,6名工作人员穿着宠物服装排成两排,其中还有两名小提琴手。男女主角乘坐的奥迪车刚一赶到,现场便响起了悠扬的小提琴声。一时间,21门礼炮齐鸣,打出的玫瑰花瓣洒落四周。“21门礼炮,寓意爱你。”现场婚礼策划公司的工作人员告诉记者,此次典礼的酒席一共有21桌,也有此寓意。

记者随后和赴宴的亲朋好友走进大厅。“您好!请在这里签个名,我们会把你的相貌拍一下,待会据此来抽奖。”婚礼策划公司的工作人员为到来的客人介绍着。“真是太独特了,电子签到都用上了,这还是我第一次见呢。”一位客人说着。

抽奖送股票

中午12时18分,男女主角先后走进大厅,订婚仪式正式开始。一位客人兴奋地告诉记者,这次酒席的标准是每人880元,除此之外,“宴会上还进行了抽

奖,一共设了四个奖项,礼品是股票”。这位客人表示,这次抽奖一共设置了8个三等奖,每人奖金是10000股;6个二等奖,每人奖金是15000股;一个一等奖,奖金是60000股。“此外,还有一个特等奖是10万股。”这位客人说着兴奋起来,“这个股票,每股目前的价格是十几块钱,而这个抽奖节目就豪掷33万股。”

礼金高达八千多万

“你相信吗,男主角直接将一张写有‘8个8’的支票带到了现场。”一位知情者激动地告诉记者,“‘8个8’就是八千八百八十八万八千八百八十八元,这在青岛应该算是第一次。”这位知情者说,除了这些巨额礼金外,男方还赠送给女方家里两辆豪车和一栋别墅。

“这场订婚礼除了8000多万元的礼金外,加上租车、宴席等,男方的花费已经过亿了。”事后,婚礼策划公司的工作人员说。

男的像明星,女的挺普通

从酒店得知,男的名叫“许锐”,而女的叫“李品”。

举办如此豪华的订婚仪式,男女主角到底有什么背景?对此,知情者透露说,男主角是北京人,今年24岁,父亲和祖父都在某大型公司担任重要管理岗

位。女主角是即墨马山人,今年22岁,济南一家电视台节目主持人。“两人已经恋爱多年了,还曾在北京同一所大学里上学。”

女方穿了一件短款婚纱,而男方则是亮灰色的西装。两位身材高挑,打扮入时。记者注意到,女方右臂上部还有一个类似“锚”的文身。而男方,则是两耳都带了超级闪亮的耳钉。由于场面宏大,看热闹的人可不在少数。一见到男女主角容颜,现场不少人议论开了。不少人都认为,男方高大帅气,外形俊朗,气质也很好,不亚于任何一位韩国明星或日本明星。但表扬女方的词语却较少,大多是“挺普通的”、“一般啊”之类的语言。

恋爱故事像偶像剧

在门外,记者听到了男女主角之间美丽的邂逅故事。“李品在不到18岁时,去北京参加一个全国主持人的比赛,就在当时的北京广播学院,现在的中国传媒大学的操场上,许锐被李品飞扬的白色衣裾的裙角,紧紧吸引住了目光,无法离开……”

主持人说,当时还是高中生的李品,就这样与已是大一学生的许锐结识了,在那之后,两人相恋多年,于是选在了女方毕业之后的7月7日,作为订婚之日。

综合《城市信报》报道

土炮维权农民与拆迁方和解

记者获悉,7月7日下午3点,武汉土炮维权农民杨友德在其家中与拆迁方达成和解,签订了拆迁协议。

6月29日,杨友德二哥在杨友德家附近被4名不明身份者袭击,头破血流后被送往医院,使得这一拆迁案局势一度进入紧张局面。在此之前,杨友德在北京盛廷律师事务所王优银的协助下,向武汉各级政府部门递交了信息公开申请,以了解该地块规划、土地使用权的具体信息。

杨友德告诉记者,打人事件之后,区政府开始介入此事,7月2日和3日,东西湖区一位副区长和一位局长来到杨友德家,与杨友德进行了交流,希望能协调解决此事。

在区政府的介入下,金银湖管委会、拆迁方金泰公司开始积极与杨友德协商。7月6日,双方在拆迁补偿上达成了一致。此次,拆迁方将拆迁补偿在之前基础上有所提高,而杨友德也作出了让步。

7月7日下午,拆迁补偿款的80%已经打到杨友德的账户,确认收款后,杨友德与拆迁方金泰公司签订了拆迁协议。据《经济观察报》

小伙坐水箱中不误上网聊天



网络截图

近日天气酷热,网上一张照片让人大跌眼镜:图中一位小伙坐在装着水的箱子中上网聊天,借此避暑。网友们惊呼,这位“雷人哥”的做法给众多正在复习备考的大学生指了条出路。

发帖者“JesseMac2010”称,这是最近在宿舍内看到的一幕,因方法“犀利”,就发帖与广大网友分享。正如不少网友留言中所说,连日来的高温天气让许多在校复习考试的大学苦不堪言。打地铺、用电扇增强空气对流等各种降温方法都试过,但效果甚微,最终还是“拼不过”武汉的高温。

据《武汉晚报》

劫持孕妇抢银行还称“不是坏人”

“我不是坏人!”身绑墩布把做成的假炸药,韩瑞杰蒙面劫持一名孕妇,以威胁引爆炸药的方式从银行抢得7万元现金。然而,一分钱还没有花,其就深陷囹圄——此时,离他孩子的降生还有十余日。昨日,北京海淀法院开庭审理了此案。

今年33岁的韩瑞杰大专学历,其弟弟告诉记者,韩瑞杰2003年辞掉工作来到北京,一门心思考研,但三次均落榜。2008年5月,韩瑞杰四处筹措,借了10万多元开办了一个教育网站。然而仅一年多光景,网站便难以维系,债主开始讨债。恰逢此时,韩妻怀上了身孕,一家人仅靠着韩妻在房产上卫生所上班的千元月薪维持生计。急需钱的韩瑞杰下定决心抢银行。韩瑞杰把从杂货摊买回来的墩布把锯短,然后用牛皮纸包裹起来,缠上电线,做成雷管的模样。

2009年12月26日14时许,韩瑞杰身上绑着一排“雷管”,来到了位于海淀区岭南路中国工商银行翠微路支行增光路分理处内。他拽住一名孕妇,大喊:“抢劫!赶快把钱拿出来!我数三下,就引爆炸弹!”临近柜台的一位男职员忙将钱一捆捆地递出窗外,孕妇在胁迫下帮着将钱装进了韩瑞杰事先准备好的背包里。但他没多久就被抓获。据《北京晨报》

交警查酒驾 政府内部先通知?

浙江嘉兴“桐乡机关短信”网上曝光,网友要求也开通该项服务



短信内容引发网友关注

近日,有网友在网上发帖称浙江嘉兴桐乡市的政府机关在交警部门检查酒驾时会群发短信“提示”,并贴出了一个手机短信照片。这个帖子迅速在各个论坛转载,网友议论纷纷,认为机关工作人员“上面有人”,还

有网友回帖要“开通这项服务。”桐乡市交警大队的民警告诉记者,这可能是市政府机关的“友情提示”,网友可能存在片面的误解。

机关群发短信通知查车?

7月2日下午,网友“txlxjd”在浙江嘉兴桐乡的本地论坛“桐乡生活论坛”中发表了帖子《原来机关单位有酒后驾车检查通知》,帖子里还配了一张手机短信的照片,虽然帖子内容只有寥寥四个字:“有图为证”,但这张照片里的短信内容却引起了网友的兴趣:“今明两晚嘉兴交警系统异地用警在桐乡市范围内开展酒后驾车违法行为集中整治,请大家自觉遵守交通法规。”

[桐乡机关短信]”。

也有网友质疑短信的真实性:“这条是假的短信,发言人是空白的,机关都是群发的,有一个统一的号码”,不过还有个网友称自己并非机关工作人员并且也没有车,但也收到了这一短信,怀疑该短信并非机关内部短信,而是面向市民群发。

有网友回帖说:“见怪不怪,上面有人”,还有网友说:“我要开通这项服务,怎么定制?”

确有关群发短信提示

桐乡一些政府机关的工作人员向记者证实确实会有机关短信提示检查酒驾,并转发给记者一条6月28日的群发短信:“嘉兴市公安局交警支队将于近日组织在

我市开展一次大规模查处酒后驾驶整治专项行动,被查处人员由嘉兴交警支队按‘四个一律’从严处罚。为了你和你家人的幸福,请自觉做到喝酒不开车、开车不喝酒!”不过他们并不确定短信是发送给全部民众还是只发送给政府机关工作人员。

交警:发帖网友想法片面

桐乡市的交警部门向记者证实6月30日确有异地用警检查酒驾,但却只有这一天。

桐乡市交警大队宣教股吴股长对记者说,他认为市政府机关的短信应该是一种“友情提示”,“发帖的网友的想法比较片面,可能存在误解。”据《南方都市报》